

**Descrierea derulării proiectului internațional SPUR
în cadrul programului CERV, subprogramul Rețele de orașe**

Titlul proiectului: „Social Postcovid Urban Revitalization” (Revitalizarea Urbană Socială Postcovid)

Acronimul proiectului: SPUR

Programul de finanțare: programul CERV al Comisiei Europene, subprogramul Rețele de orașe

Numărul de referință al proiectului: 101138715

Partenerul principal al proiectului este organizația ALDA - European Association for Local Democracy din Franța.

Partenerii proiectului sunt: Fondazione Comunitaria di Agrigento e Trapani din Italia, Citta Metropolitana di Milano din Italia, Commune D'Etterbeek din Belgia, Grad Vodnjan - Dignano din Croația, Municipio de Vila do Conde din Portugalia, precum și Consiliul Județean Harghita.

Durata proiectului: 24 de luni, începând cu luna ianuarie 2024, până luna ianuarie 2026.

Obiectivul principal al proiectului SPUR este să conecteze 6 autorități locale din 5 state membre UE diferite într-o rețea de orașe, care să colaboreze pe problemele participării civice și combaterea inegalităților în suburbii, cum ar fi inegalitatea de gen, discriminarea și marginalizarea, de asemenea legate de efectele pe termen lung a pandemiei în sfera socială.

Grupul țintă: Proiectul are două grupuri țintă specifice, care din punct de vedere social au suferit cel mai mult de consecințele COVID-19: cetățenii tineri (18 - 29 de ani) și cetățenii în vârstă (peste 60 de ani). În cadrul acestor categorii, proiectul va acorda, de asemenea, o atenție specifică migranților și femeilor care trăiesc în zonele urbane periferice.

Rezultatele așteptate: Creșterea gradului de conștientizare cu privire la impactul pandemiei Covid-19 asupra cetățenilor în ceea ce privește viața lor socială și participarea civică; Revitalizarea spațiilor urbane periferice prin acțiuni pilot; Creșterea interacțiunilor sociale și a angajamentului în rândul vârstnicilor și tinerilor, inclusiv migranții și femeile, prin acțiuni pilot.

Activități ce vor fi derulate de către Consiliul Județean Harghita, în cadrul proiectului:

- Organizare de 3 evenimente locale cu participarea părților locale interesate, cu scopul de a co-proiecta soluții de revitalizare socială post Covid în zone periferice.
- Participare la 4 întâlniri transnaționale cu partenerii proiectului, cu scopul de a participa la procesele de învățare între egali și la schimburile de bune practici între parteneri, în ceea ce privește consolidarea cunoștințelor privind instrumentele participative, cu accent pe tehnicile de stimulare a participării grupurilor marginalizate.

Bugetul total al proiectului este de 192.930,00 EUR pentru cele 24 de luni de derulare a proiectului SPUR, iar bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita fiind de 14.200,00 EUR, reprezentând:

- a) cheltuieli personale: 5300 EUR
- b) cheltuieli de deplasare: 5900 EUR
- c) cheltuieli pentru organizare de evenimente locale: 3000 EUR.

PREȘEDINTE
Borboly Csaba

VICEPREȘEDINTE
Bíró Barna Botond

DIRECTOR GENERAL
Zonda Erika

Întocmit:
Borbáth Csilla
consilier